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Niederschrift Nr. 4 
über die öffentliche Sitzung des Sozialausschusses der Gemeinde Lehe 

am Donnerstag, 17. Oktober 2019, im Feuerwehrgerätehaus Lehe,  
Schulstraße 20, 25774 Lehe 

 
Beginn: 19:00 Uhr    Ende: 20:40 Uhr 
 
Anwesend sind: 
Frau Dorthe Flüh als Vorsitzende 
Herr Rolf Thiede 
Frau Gunda Johannssen 
Frau Ricarda Bruhn 
Herr Jan Kern 
Frau Anke Thiede 
Herr Jan Kern 
 
Entschuldigt fehlen: 
Herr Stefan Plaga 
Herr Wolfgang Großmann 
 
 
Die Beschlussfähigkeit der Versammlung wird festgestellt. Die Einladung ist frist- und 
formgerecht erfolgt. Einwände werden nicht erhoben.  
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragt die Vorsitzende,  
 
TOP 6   Planungsangelegenheiten sowie 
 
TOP 7   Bekanntgabe der im nicht öffentlichen Teil gefassten Beschlüsse  
 
von der Tagesordnung zu streichen. Die Änderung der Tagesordnung wird einstimmig 
zugestimmt.  
 
 
Tagesordnung: 
1. Verpflichtung eines nachrückenden Ausschussmitgliedes 
2. Einwohnerfragestunde 
3. Genehmigung der Niederschrift vom 04.06.2019 
4. Mitteilungen 
5. Eingaben und Anfragen 
  
 
TOP 1. Verpflichtung eines nachrückenden Ausschussmitgliedes   
 
Die Ausschussvorsitzende Dorthe Flüh führt das Mitglied Jan Kern in sein Amt ein. 
Gleichzeitig verpflichtet sie ihn durch Handschlag zur gewissenhaften Erfüllung seiner 
Obliegenheiten. 
 
Er wird besonders auf die Einhaltung der Verschwiegenheitspflicht über vertrauliche 
Angelegenheiten gegenüber Jedermann hingewiesen. 
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TOP 2. Einwohnerfragestunde   
 
Es werden keine Fragen gestellt. 
 
 
TOP 3. Genehmigung der Niederschrift vom 04.06.2019   
 
Die Niederschrift vom 04.06.2019 ist allen Ausschussmitgliedern zugegangen. Es gibt 
keine Einwendungen hiergegen. 
 
 

TOP 4. Mitteilungen   
 
- Ausflug auf den Lübecker Weihnachtsmarkt mit Fa. Breiholz: Abfahrt 10.00 Uhr, 

Rückfahrt von Lübeck 19.00 Uhr. Eine Idee ist, für die Fahrt eine Proviantbox zu 
sponsern.  
 

- Für den 07.08.2020 gibt es bereits ein Angebot der Fa. Breiholz nach Bad Segeberg 
zu den Karl May Spielen für Kinder und Jugendliche von 5 – 15 Jahren. Kosten für 
die Eintrittskarte für Kinder betragen 14,50 €, Erwachsene zahlen 30,00 €; die Diffe-
renz übernimmt und sponsert Fa. Breiholz. 

 
 
TOP 5. Eingaben und Anfragen   
 

- Das Kinderbacken findet voraussichtlich am 04.12.2019 bei der Feuerwehr Lehe 
statt. 

- Die Weihnachtsfeier für Senioren findet am 07.12.2019 im Dithmarscher Hof statt. 
- Es wird vorgeschlagen, die Leher Veranstaltungen zu „sammeln“ und sie an die 

Druckerei Schallhorn zu geben, um in den Veranstaltungskalender mit aufgenom-
men zu werden.  

- Es wird die Idee aufgegriffen, um neue Leher Bürger willkommen zu heißen, ein 
„Kennenlernfest“ im Dorf zu veranstalten. Es werden Ideen für den Ablauf des Fes-
tes gesammelt. 

- Es wird ein erneutes gemeinsames Treffen der Sozialausschüsse der Nachbarge-
meinden geplant, um sich auszutauschen und gemeinsame Vorschläge zu sam-
meln. 

- Eine weitere Idee ist, ein Fest / Ball zu organisieren für die Gemeindevertretung mit 
Partner der Nachbargemeinden. Dieses Fest soll immer Ende Januar und die Pla-
nung für den Abend abwechselnd stattfinden.  

 
 
 
 
 
 
 
 

                                  Flüh 
      Vorsitzende und Protokollführerin 

  

 
Verteiler: 
Ausschussmitglieder, GB-Leitung, GSB, AV, Akte, Auszüge verteilt, Freigabe Ratsinfo, Protokollbuch. 
(sp) 


